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Освітньо-професійна програма Практична психологія другого 

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія спрямована 

на підготовку кваліфікованих психологів, практичних психологів, консультантів, 

викладачів закладів освіти, консультантів психолого-медико-педагогічної комісії, 

молодших наукових співробітників (психологія), здатних вирішувати складні 

завдання з психологічних навчально-виховних і науково-методичних завдань.

Освітня програма включає цикли нормативних і вибіркових навчальних 

дисциплін, які, на нашу думку, вдало забезпечують досягнення програмних 

результатів навчання, сприяють забезпеченню відповідності програмних 

результатів потребам ринку праці та запитам потенційних роботодавців, а також 

передбачають професійний рівень розвитку сучасного психолога як фахівця і як 

особистості.

Рецензована освітньо-професійна програма Практична психологія 

розроблена науково - педагогічними працівниками факультету соціальної та 

мовної комунікації Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «ДДПУ» у 

результаті консультативних зустрічей та з урахуванням пропозицій від 

освітянської спільноти, стейкголдерів.

Актуальність запропонованої програми складає підготовка психологів, 

ерудованих у галузі сучасних тенденцій розвитку психології, які опанували 

технології роботи з різними типами клієнтів та категоріями населення, що



підвищує конкурентоспроможність випускників та їхню затребуваність на ринку 

праці.
Схвальної оцінки заслуговує удосконалення системи практичної підготовки 

здобувачів у частині збільшення годин на практичну підготовку здобувачів витої 

освіти за рахунок введення до навчального плану таких навчальних дисциплін, 

як «Сучасні технології реабілітаційної психології», «Основи професійного 

самовдосконалення».
Отже, рецензована освітньо-професійна програма Практична психологія 

другого (магістерського) рівня вищої освіти (галузь знань 05 Соціальні та 

поведінкові науки, спеціальність 053 Психологія) має необхідні змістові складові, 

відповідає сучасному рівню розвитку психології та може бути рекомендована для 

впровадження у Горлівському інституті іноземних мов Державного вищого 

навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет».
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